

智能家居 新三件
10M光纤宽带 + 4G手机 + 液晶电视

联通新年送大礼

新闻线索 0537-2110110
24小时新闻热线

尾随取款人,砸车盗走10万元

这个盗窃团伙专在银行门口寻找作案目标,然后砸车实施盗窃

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 李兆虎 关旭东) 梁山市民张先生从银行取了12万元放在车内副驾驶上,他从中拿了2万元去另一家银行办业务。回来后发现车窗被砸,车内10万元被盗。梁山刑警大队将两名黑龙江籍男子抓获。目前,此案移送审查起诉。

2014年10月28日,张先生在梁山农业银行给公司取了12万元现金。接着他又驾车去邮政银行办理业务,将剩余的10万元放在车内副驾驶坐了。5分钟后,他发现车窗碎了,10万元现金被盗。

接警后,梁山公安局刑警大队对案发发现场周边的监控仔细研判发现,案发时,一辆老款奥迪A6轿车从张先生取款就一直尾随着他。达到案发地后,两男子下车作案,之后逃离现场。

民警对这辆车展开调查,发现该车是套用他人的车牌,并行驶到梁山与东平交界处时又换上了其他套用车牌。这给破案增添了很大难度。

就在民警对两人身份展开调查时,警方再次接到类似报案,2015年3月23日,上午10时许,杨先生在梁山县农业银行取出5万元现金,用蓝色手提包装盛后放在其所驾驶的奥迪赛轿车后排座位上,之后回到农业银行办理其他业务,出来后发现车窗被砸现金丢失。接着又接到一起类似报案。

警方通过合并案发现,在河北、菏泽等地也发生了多起类似案件。民警通过对车辆、两名嫌疑人调查,很快锁定了嫌疑人。但嫌疑人在黑龙江省,无固定住所,不适宜抓捕。8月7日,民警根据线索,在东



监控中发现的嫌疑车辆。

平县一租出屋内将两人抓获。

经查,嫌疑人周某、冯某均为黑龙江人,两人流窜作案,专在银行门口寻找作案目标,待车主离开车后,使用破窗器实施盗窃。偷来的钱很快就被两人挥霍

一空。犯罪嫌疑人周某共实施盗窃3起,盗窃财物价值152546元;犯罪嫌疑人冯某实施盗窃4起,盗窃财物价值157226元。

目前,现此案移送审查起诉。

哈佛摇篮国际小学将落户济宁高新区

本报2110110消息(通讯员 赵亚) 13日,北京哈佛摇篮教育集团哈佛摇篮国际小学签约仪式隆重举行。未来一所建筑面积2.2万平方米、可容纳1500名学生就读,由社会力量投入建设的小学即将落户济宁高新区。

据了解,哈佛摇篮国际小学是一所五年制寄宿,走读双选学校,拥有教学楼、体育馆、科技馆、美术馆、图书馆、学生餐厅、学生公寓等高标准硬件配套设施。学校坚持小班化、高品位、国际化的办学宗旨,是一所以高于国际标准的国际规格为办学目标,校区设施科学现代,国际化专业化管理模式的小学。

业绩量化排名 激活企业活力

本报2110110消息(通讯员 朱璐) “太平供电所,节日期间受理95598客户报修2件,平均送电时间20分钟……”,在近日邹城市供电公司工作例会上,调度运行控制中心负责人对国庆期间14个基层供电所受理客户报修恢复送电时间进行公布排名。公司通过对各单位业绩指标完成情况进行细化排名,增强员工责任意识和大局意识,激活了企业发展活力。

因债务纠纷互殴 7人被行政拘留

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 王金) 14日,因债务纠纷,微山欢城镇两户人家起了冲突,继而发生械斗。打斗中多人受伤,被送医院治疗。事后,7人被警方分别处以10至15天行政拘留,并处罚金500至1000元。

当事人王某向办案民警透露,因同一镇上的王某欠他一笔钱,9月23日下午2点左右,他王某家中要账,因发生言语冲突,王某被殴打。

第二天,得知王某因要账被打的消息后,王某的妻子孙某、儿子王某及其三哥等7人以讨要医药费为由,到王某家兴师问罪。王某一家人来到王某家后,果然双方发生争吵,继而发生相互辱骂,并发生肢体摩擦。见状后,目击者立即报了警。

欢城镇派出所民警赶到现场,及时控制局面。目前,因经济纠纷而发生打架斗殴,两家共7人被警方分别处以10至15天行政拘留,并处罚金500至1000元。

谎称帮人办低保骗走1万元

事情败露后退回5000元,另外5000元警方介入后才退还

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 王金) 16日,微山县的朱女士收回5000元“打点费”。此前,一男子谎称县委有亲戚,能帮人办低保,向朱女士索要了10000元“打点费”。得知被骗后,朱女士要回5000元,剩下的钱对方却赖着不还。此后,朱女士报警,民警帮着要回了钱。

16日,拿到钱款的朱女士一家激动不已,她与女儿还专程到派出所送了面锦旗。

今年2月,男子张某来到朱女士家中做客,他是女儿在枣庄市薛城区打工时结识的。看到朱女士家境贫寒,张某主动提出为朱女士等人办低保,声称其外甥在县委工作,需要10000元钱“打点”一下。

为了验证张某的话,朱女士托人四处打听,最后确认县委里果然有他说的这个外甥的名字,于是将10000元如数奉上。然而,此后低保的事一直没着落,她多次向张某催问,才知道办低保的事泡汤了。

见状后,失望的她向张某讨要当初给的“打点费”。

不料,张某找出各种理由



朱女士(左)及其家人到派出所送锦旗(警方供图)

搪塞,赖着不还。得知朱女士想要报警,张某于9月下旬通过银行转账的方式还给她5000元。其后,不管如何催要,张某再也不还了,并在电话中威胁朱女士的女儿:“你不要

给我打电话了,再要钱,小心黑社会把你娘砍伤,绑架你家人,我黑社会有的是人!”

无奈,朱女士一家报了警。欢城镇派出所立即对张某的身份住址、通讯方式等信息

展开了调查,但一直未能确定其行踪。迫于压力,张某10月初通过无折无卡的方式归还了朱女士剩余的钱。

目前,此案还在进一步侦查中。

每天看壹点就够了

“齐鲁壹点 在你身边”

扫描下载壹点

扫描右侧二维码下载壹点app



齐鲁壹点

